2024年 渥美半島シーバスパーティー　緊急時の対応について
１　心　得
　・昨年の反省を踏まえ、緊急時により正確な行動がとれるよう、下記の具体策を定めます。

２　申込時
　・催し当日の連絡をスマホのラインアプリを通して行うので、参加申し込みをされる際に、

できる限り「2024年渥美半島シーバスパーティー」のライングループに参加していただきます。
　・ラインアプリを使用しない方針の方のみ、グループ未参加の申し込みも認めます。

３　当日、揺れを感じる地震が発生した際の一時避難について
・大きな揺れを感じた場合は、即座に釣りを中断し、海から離れ、安全と思われる場所に避難する。
・津波だけでなく、がけ崩れ、地割れ（液状化）等も考慮し、高く、平らで、地盤が頑丈であると思われる場所へ各自の判断で避難してください。
・その後については、ラインで送られてくる主催者からの指示を待ってください。（ライングループ未加入の人についてのみ、直接電話にて連絡します。）
４　津波が予想される場合の対応について
　・遠隔地地震は揺れが無いのと、津波の到達が遅くかつ時刻が不明確になるので、軽視されがちです

が、それ故に十分な警戒感をもって対応してください。
　・主催者からの連絡方法については、３の記載と同じになります。

　・「津波注意報」の場合…釣りを中断し、自転車道または海に最も近い道路よりも内側、または安全と思われる場所（駐車場等）へ避難してください。
　・「津波警報」の場合…釣りを中止し、より安全と思われる場所へすぐに避難し、タイミングを見計らって帰宅するようにしてください。
　・「大津波警報」の場合…東南海地震の際に発令されるかと思います。津波の到達が早く、高さも高いことが予想されますので、素早く高台に避難してください。特に、表浜一帯と伊良湖岬近辺は危険です。堀切地区は近くに高台がありませんが、旧堀切小学校の地に避難マウンド（命山）がありますので、近くで釣りをされる方は事前に確認されておくとよろしいかと思います。
５　地震発生後の催しの運営継続・中止・片づけについて
　・「津波注意報」の場合…どこで釣っていても、解除されるまで釣りを中断していただきます。その後解除された場合のみ再開します。解除時刻によってその後の対応を多少変更する場合がありますのでご承知おきください。なお、昨年は閉会式を行いませんでしたが、今年からは、注意報ならば、閉会式のみ実施する予定でいます。（閉会式まで待機できない方は帰宅されても結構です。）
　・「津波警報」「大津波警報」の場合…発令された時点で、その後の催しの全てを中止します。本部片付けの時間猶予がある場合は、その時本部にみえる方で片づけのお手伝いをお願いします。

　・津波の危険性が無くても、大きな余震が起こりうる場合は、津波警報時と同じ対応をします。

６　地震の揺れ・津波以外の緊急時の対応について
　・事故等で死者・行方不明者が出た場合、同行者は早急に主催者に連絡してください。その場合、
その後の催しの全てを原則中止します。
　・大けがをされた場合は、適切な処置をされてから、すみやかに主催者にご連絡ください。状況に応じて、その後の対応を検討させていただきます。
　・その他非常事態が発生した場合も、先ずご自分の身の安全を守られる行動をお願い致します。その後、状況に応じて、主催者から連絡を入れさせていただきますので、その指示に従ってください。

　・危険と思われる事案が発生しましたら、自他に関わらず、なるべく主催者に連絡、相談をお願い致します。
７　その他

　・催し参加時は、釣りの合間になるべくラインの情報に目を通していただきますよう、お願いします。

　・ラインにて、読まれたかどうか、ご無事かどうかを確認するために、スタンプの送信をお願いする場合があるかもしれません。ご承知おきの上、その際はご協力お願い致します。

　・状況に応じて、可能ならば、消防隊員さんと協力し、釣り人の安全避難の声掛けをお願い致します。

　・午前０時前に中止した場合は、大会（成績）不成立、その後中止の場合は、途中までの結果にて成立とさせていただきます。

　・開催決定後の中止の場合、大会不成立でも、代金の返金はありません。ご了承ください。

・緊急非常時に備えて、主催者の携帯（０９０－１４１０－５２８１）の登録をお願いします。
＜参考資料 津波防災マップ等＞

